Groupe Scolaire ESSALAM el y)) )] o goono

d’enseignement privé 90 g—a| gl
OUJDA Sd—29
" 20 63 ¢ gu¥l" - 2022-2021 (guly W) pughl - SLdl JI guss
Iyl ol z g skl — 3ol (3 L6
1°Défi 51 guml

Le grand carré ci-contre a trois cases

noircies. Combien faut-il noircir d’autres

cases, au minimum, pour que le carré obtenu

ait 4 axes de symétrie ?
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Sur chacune des trois étageéres, il

y a un total de 64 litres de jus de ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁééé

pomme. Le jus est contenu dans
Y

3 sortes de bouteilles : 13 petites, @

6 moyennes et 5 grandes.

Combien une bouteille moyenne contient-elle de décilitres de jus ?
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